

Ziua Portilor Deschise

link Turnul Sfatului - Ziua portilor deschise la Directia Silvica Sibiu

Ziua Por ilor Deschise

la Direc ia Silvic
Sibiu

Cu ocazia s rb toririi Zilei silvicultorului,
 În data de 8 iunie 2018 în toate subunit ile Regiei Na ionale a P durilor-
 ROMSILVA a avut loc Ziua por ilor deschise, un eveniment cu caracter de informare a
 genera iei tinere cu privire la activitatea desf urat în interiorul RNP în
 Romsilva, felul cum este plantat i cum este gospod rit o p dure, speciile de
 arbori existente în p duri i recunoa terea acestora, modul cum se exploateaz
 i regenereaz p durile. De asemenea, au fost oferite informa ii despre fauna
 i flora spontan din p durile României dar i despre meseria de p durar.
 Publicul înt al acestui proiect au fost copiii din coala general cu vârste
 cuprinse între 6 i 12 ani.

Â

Cu această ocazie, fiecare ocol silvic din cadrul Direc iei silvice
 Sibiu a invitat una sau dou clase de pe raza lor de activitate dup cum
 urmeaz : Direc ia silvic Sibiu în coala Gimnazial în Ioan Slavici Sibiu /
 Clasa I-a, Ocolul silvic Agnita în Colegiul Tehnic în A.T. Laurian în Agnita/ clasa
 a V-a i clasa a VI-a, Ocolul silvic Arpa în coala Gimnazial „Viorel Cucu
 Paltin în Arpa u de Jos/ Clasa a VI-a, coala Gimnazial „Badea Căpr an în
 -Căpr i oara / Clasa I-a i Clasa a VI-a, Ocolul silvic Avrig în în în în în în în în
 în coala Gimnazial Porumbacu de Jos / Clasa a VI-a, Ocolul silvic Dumbr veni în
 Liceul Timotei Cipariu/ Clasa I-a A, Ocolul silvic Media
 în în în în coala Gimnazial în Mihai Eminescu în Media / Clasa a
 III-a, coala Gimnazial în Hermann Oberth în Media / Clasa a IV-a i ^coala Gimnazial
 Nr. 5 Media_ / Clasa a IV-a, Ocolul silvic Miercurea Sibiului în Liceul
 Tehnologic „Ilie M celariu în / Clasa a IV-a, Ocolul silvic Sibiu în coala
 Gimnazial nr. 4 Sibiu/ Clasa preg titoare i Ocolul silvic Valea
 Cibiului-S li te în Liceul Tehnologic în Ioan Lupa în S li te / Clasa a III-a.

Personalul silvic din cadrul Direc iei silvice Sibiu i de la ocoalele
 silvice au prezentat copiilor toate aspectele men ionate în obiectivul
 evenimentului, elevii având ocazia s ia contact direct cu ocolul silvic i
 ceea ce înseamn el, activit ile silvice, func iile i importan a p durii în
 via a noastr , a tuturor.

Consider m c această prim edi ie a evenimentului Ziua
 por ilor deschise a fost o reu it , inten ia Regiei Na ionale a P durilor
 fiind ca acesta s devin un eveniment anual care s serveasc drept punte de
 leg tur între genera ii, pentru un viitor comun mai bun, se arat într-un
 comunicat de pres remis de Direc ia Silvic Sibiu.

Â

Film prezentare

